
第65回定時株主総会
アンケート結果報告

日時：2009年6月17日（水）
場所：名古屋国際会議場 センチュリーホール
出席：1,603名
回収：1,520名 （回収率：95％）

※【参考】 優待アンケート結果は、第15回（09年6月）実施分



■性別 （ ）内は前回実績

男性
45%
（44%）

女性
55%
（56%）

・男女構成比は前回の総会とほぼ同じ。
・優待アンケート回答者（女性５８％、男性４２％）と比較すると、
男性比率が３ポイント高い。

男性
42% 女性

58%

【参考】 優待アンケート結果



■年代 （ ）内は前回実績

30歳代
以下
12%
（11%） 40歳代

11%
（11%）

50歳代
14%
（14%）

60歳代
28%
（28%）

70歳以上
35%
（36%）

・株主優待アンケート回答者と比較すると、推定平均年齢は５歳高い。
平日開催のため、現役世代の参加が少ないと思われる。

30歳代
以下
19%

40歳代
19%

50歳代
19%

60歳代
24%

70歳以上
19%

【参考】 優待アンケート結果

推定平均年齢５５歳推定平均年齢６０歳



■職業 （ ）内は前回実績

パート・
アルバイト
7% （6%）

専業主婦
34%
（38%）

自営業
7%
（8%）

定年後無職
27%

正社員
18%
（16%）

その他
7%

・参加株主の職業構成もほぼ前回同様。
・前回、３２％が「その他」に区分されていたが、新たに「定年後無職」
の区分を追加したところ、２７%が該当し、今回「その他」は７％。
・優待アンケート結果とは正社員と定年後無職の比率が逆転。
これも平日開催が原因と思われる。

パート・
アルバイト
9%

専業主婦
32%

自営業
7%

定年後
無職
15%

正社員
33%

その他
4%

【参考】 優待アンケート結果



Q1. 株式保有期間について

10年以上
11%

5年以上
10年未満
33%

1年未満
7%

1年以上
3年未満
16%

3年以上
5年未満
33%

・株式保有期間３年以上の方が総会出席者の７７％。
・長期保有の株主が総会に出席していると思われる。

10年以
上
4%

5年以上
10年未
満
23%

1年未満
10%

1年以上
3年未満
28%

3年以上
5年未満
36%

【参考】 優待アンケート結果

推定平均保有期間５年推定平均保有期間９年



Q2. 株式保有意向について

長期
76%

短期
1%

時期を見て
売却
4%

時期を見て
買い増し
19%

・「長期保有」と「時期を見て買い増し」で９５％を占め、
安定株主とみなせる。



Q3. 当社株主総会出席回数
（ ）内は前回実績

5回以上
21%
（18%）

4回目
12%
（9%）

3回目
22%
（18%）

2回目
16%
（22%）

初めて
29%
（33%）

・初めて参加と２回目の参加が減少し、３回目、４回目、５回目以上
の継続参加者が各々３～４ポイント増加。



Q4. ご出席の理由・目的 【複数回答】

（ ）内は前回実績
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名 ・参加目的は、前回同様、「経営者の考え方・計画を知りたい」、
「経営者の生の声を聞きたい」が上位。



Q5. 議長（社長）の説明内容について

わかりやすい
89%

わかりにくい
2%

どちらでもない
9%

・議長の説明がわかりやすいと回答８９％。



Q6. ご質問時の指名方法について

良い
98%

良くない
2%

・質問時の指名方法が「良い」と回答９８％。問題なし。



Q7. ご質問への回答について
（ ）内は前回実績

どちらでもない
12%
（22%）

わかりにくい
2%
（8%）

わかりやすい
86%
（70%）

・「回答わかりやすい」が前回より１６ポイント増加。



Q8. 株主総会の所要時間（88分）
について （ ）内は前回実績

長い
2%
（6%）

やや長い
18%
（32%）

短い
0%

やや短い
2%

ちょうど良い
78%
（60%）

・ 総会の時間は前回から１８分短縮されたことで、
「ちょうど良い」の回答が１８ポイント増加。



Q9. 株主還元策について 【複数回答】
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名 ・安定的な現金配当が高く、業績連動型配当等への賛同は低い
・株主優待のグレードアップ希望者も多い



Q10. 『時代が変わった。カゴメも変わる』
説明内容の印象について

カゴメは変わる
と思う
33%

わからない
12%

少し変わると思う
51%

変わると思わない
4%

・総会テーマ「時代が変わった。カゴメも変わる」に対して
「変わると思う」 「少し変わると思う」と感じた株主が８４％


